

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «ІСТОРІЯ УКРАЇНИ ТА КУЛЬТУРНА АНТРОПОЛОГІЯ» на здобуття освітнього ступеня бакалавр (денна форма навчання), за спеціальністю № 032 «Історія та археологія», підготовлену історичним факультетом Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Сьогодні вузівські науковці-історики успішно досліджують не лише проблеми історії України, всесвітньої історії, а й культурної антропології, більш відомої під назвою «етнології». Щодо культурної антропології (етнології), то слід наголосити, що ці дослідження стосуються як проблем української так і зарубіжної етнології. В останні роки українські етнологи приступили до розробки теоретичної етнології, зокрема, української націології, мовленнєвої ситуації в містах України, урбаністики тощо. Все це максимально враховано в освітньо-професійній програмі «Історія України та культурна антропологія», за спеціальністю №032 «Історія та археологія», підготовленій та представленій на рецензування історичним факультетом Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Аналіз освітньо-професійної програми з «Історії України та культурної антропології», яку пропонує для підготовки бакалаврів історичний факультет Київського національного університету імені Тараса Шевченка, засвідчує, що вона розроблена відповідно до вимог розвитку сучасної вищої освіти, націлена на вимоги часу і є добрим зразком збалансованого поєднання передачі фундаментальних знань та практичних навичок молодому поколінню істориків.

Запропоновані в програмі спеціалізації: давня, середньовічна та нова історія України; етнічна історія та етнокультура; історія України в новітню добу: людина суспільство, дозволяють студентам бакалаврату обрати найбільш привабливу для себе царину навчання, яка дозволить максимально ефективно використати здобуті в університеті вміння, знання та компетенції у майбутній практичній роботі.

Вважаємо за потрібне наголосити на тому, що рецензована нами освітньо-професійна програма з «Історії України та культурної антропології» є досконалим фаховим документом, який заслуговує на високу оцінку, відповідає чинним нормативним вимогам Міністерства освіти і науки України і може бути схвалений.

РЕЦЕНЗЕНТ:

**Доктор історичних наук, професор,
провідний науковий співробітник
відділу національних меншин**

**Інституту політичних і етнопатристичних
досліджень ім. І.Ф. Кураса НАН України**



Ю.О. Ніколаєць

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:
Начальник відділу кадрів
Інституту політичних і етнопатристичних
досліджень ім. І.Ф. Кураса НАН України